



சுருக்கம்

பணியமைப்பு – நெடுஞ்சாலைத் துறை – தமிழ்நாடு நெடுஞ்சாலைப் பொறியியல் பணி – கோட்டப் பொறியாளர்கள் பணியிட மாறுதல் மற்றும் பணியமர்த்தல் – ஆணை – வெளியிடப்படுகிறது.

நெடுஞ்சாலை (ம) சிறுதுறைமுகங்கள் (எச்கே. 1) துறை

அரசு ஆணை (வா) எண்: 119

நாள் : 29-07-2011

ஆடி 13,

திருவள்ளூர்வராண்டு 2042

படிக்கவும் :

முதன்மை இயக்குநர் அவர்களின் கடித எண் 20/ கமு1/ 2011, நாள் 04-07-2011.

ஆணை:

நெடுஞ்சாலைத் துறையில் பணிபுரியும் கீழ்க்காணும் கோட்டப் பொறியாளர்களை அவர்களின் பெயருக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இடங்களுக்கு மாற்றலும், நியமனமும் செய்து அரசு ஆணையிடுகிறது. இந்த ஆணை உடனடியாக அமலுக்கு வரும்.

வ எண்	பெயரும் பதவியும்	மாறுதலில் பணிநியமனம் வழங்கப்படும் பணியிடம்
1	திரு.எம்.முத்துராஜ், கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, மதுரை.	கோட்டப் பொறியாளர், நபார்டு மற்றும் கிராமச் சாலைகள், பரமக்குடி.
2	திரு டி.கே. பாலசுப்பிரமணியன், கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, திருவண்ணாமலை.	கோட்டப் பொறியாளர், திட்டங்கள் கோட்டம் -I, சென்னை

3	திரு பி. மனோகரன், கோட்டப் பொறியாளர், திட்டங்கள் கோட்டம் -I, சென்னை	துணை தலைமைப் பொறியாளர் -2, தர உறுதி மற்றும் ஆராய்ச்சி, சென்னை.
4	திரு.ஜி.வேலு, கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, வாணியம்பாடி.	கோட்டப் பொறியாளர், தர உறுதி மற்றும் ஆராய்ச்சி, சேலம்.
5	திரு.அ.தீர்த்தகிரி கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, அரியலூர்.	துணைக் கண்காணிப்பு பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, திருச்சி.
6	திரு டி. சந்திரசேகரன், கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, திருப்பூர்.	கோட்டப் பொறியாளர், நபார்டு மற்றும் கிராமச் சாலைகள், செங்கற்பட்டு.
7	திரு.வி.இன்பஅரசு, கோட்டப் பொறியாளர், தமிழ்நாடு சாலை மேம்பாட்டுத் திட்டம் , கும்பகோணம்.	கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, திருவாரூர்.
8	திரு எஸ். சிவசுப்பிரமணியன், கோட்டப் பொறியாளர் (விடுப்பில்)	கோட்டப் பொறியாளர், தமிழ்நாடு சாலை மேம்பாட்டுத் திட்டம் , கும்பகோணம்.

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

தா. கி. ராமசந்திரன்,
அரசு செயலாளர்.

பெறுநர்

தனியர்கள்

முதன்மை இயக்குநர், நெடுஞ்சாலைத் துறை, சென்னை-5. (வழியாக)
முதன்மை இயக்குநர், நெடுஞ்சாலைத் துறை, சென்னை-5.
திட்ட இயக்குநர், தமிழ்நாடு சாலை மேம்பாட்டுத் திட்டம், சென்னை -20.
தலைமைப் பொறியாளர், தேசிய நெடுஞ்சாலை , சென்னை-5.
தலைமைப் பொறியாளர், திட்டங்கள், சென்னை-15.

தலைமைப்பொறியாளர், நபார்டு மற்றும் கிராமச்சாலைகள் சென்னை-32.
தலைமைப்பொறியாளர், திட்டம், வடிவமைப்பு மற்றும் ஆய்வு, சென்னை -32.
மாநில கணக்காயர், சென்னை – 18.
சம்பந்தப்பட்ட கருவூல அலுவலர்.

நகல்.

மாண்புமிகு அமைச்சர் (நெடுஞ்சாலை மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள்)

அவர்களின் சிறப்பு நேர்முக உதவியாளர், சென்னை-9 .

செயலரின் தனிச் செயலர், நெடுஞ்சாலை மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள் துறை, சென்னை – 9
உதிரி நகல் / இருப்புக் கோப்பு

/ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது/

பிரிவு அலுவலர்.